
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO 

Solicita informações ao Sr. Ministro de Estado do 
Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar (MDA) 
a respeito de solicitação de patrocínio para eventos do 
MST. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50, § 2º, da 

Constituição Federal e na forma dos Arts. 115 e 116 do Regimento Interno, que sejam 

solicitadas informações ao Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário e Agricultura 

Familiar (MDA), Sr. Paulo Teixeira, no sentido de apresentar a esta Casa, sobre as 

solicitações de patrocínio a diversos eventos promovidos pelo MST. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 
O Governo Federal publicou em outubro um documento intitulado: “Caderno de respostas 

– Movimento dos trabalhadores rurais sem terra- MST” na qual lista diversas demandas 

no movimento social e respostas de encaminhamento por órgãos federais. Entre as 

repostas, do MDA, são demandados patrocínios aos seguintes eventos: 

 

 Feiras nacionais e estaduais de reforma agrária;  

 Festas das colheitas realizadas pelos estados; 

 Conferência Nacional de beneficiários da reforma agrária de 2024. 

É importante destacar que a demanda é generalista e fala de feiras e festas nacionais e 

estaduais, especificando apenas o evento “Conferência Nacional de beneficiários da 

reforma agrária de 2024”. 

Dessa forma, solicito que sejam respondidas as demandas que seguem sem prejuízo do 

fornecimento de outras informações que o Ministério do Desenvolvimento Agrário e 

Agricultura Familiar (MDA); disponha. *C
D2

40
95

92
21

60
0*Le

xE
di

t
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https://www.gov.br/secretariageral/pt-br/centrais-de-conteudo/publicacoes/cadernos-de-respostas
https://www.gov.br/secretariageral/pt-br/centrais-de-conteudo/publicacoes/cadernos-de-respostas


 
1. O MST pediu patrocínio para a relação das feiras nacionais e estaduais da reforma 

agrária. Quanto já foi gasto pelo MDA em apoio a esses eventos? Onde foram 

realizados? Como se deu a prestação de contas das entidades beneficiárias? O 

MDA patrocinou em 2023 outros movimentos sociais além do MST? Quais? 

2. O MDA patrocinou ou vai patrocinar a Conferência Nacional de Beneficiários da 

Reforma Agrária de 2024, e algum outro evento realizado pelo MST ou algum 

outro movimento social? Quais serão os critérios para a escolha desse público? 

Participarão apenas os assentados do “MST”? quais os critérios para destinação 

de recursos públicos para esse tipo de evento? 

 
 
 

DOMINGOS SÁVIO 
Deputado Federal 
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